Дата: 19.10. 2020
Группа: 223 
Преподаватель: Шмелёва Е.С.
Предмет: Композиция
Тема: Композиция «Тематический натюрморт» 
Задание: 
Перенос эскиза на итоговый формат А3. Выбор графического материала, установление основных цветовых отношений пейзажа (подмалевок). 
[bookmark: _GoBack]Графический материал: карандаш, формат А3, графический материал

	Предоставить материал 19.10.2020 до 18.00 в группу вотсапа по предмету «Композиция».


    
    Для переноса эскиза на формат можно воспользоваться методом сетки
Метод сетки 
Исходное изображение (эскиз, набросок) делится на определенное количество равных частей с помощью вертикальных и горизонтальных линий, образуя, таким образом, сетку. Количество и размер ячеек (клеточек) может быть разный, чем больше мелких деталей в эскизе, тем меньше должен становиться размер клеточек.
[image: Нанесение сетки на эскиз]
После того, как на эскизе размечена сетка, ее необходимо перенести на большой формат. В нашем случае эскиз выполнялся на формате А4 и должен быть перенесен на лист формата А2. Самым надежным способом переноса сетки с сохранением масштаба является разметка от центра.
Когда размечается эскиз, то начинать надо с нахождения центра и провести через него вертикальную и горизонтальную линию. Далее получившаяся половина горизонтальной линии делится на равное количество частей, или делится еще раз пополам, а потом еще раз, если это необходимо. Образуется итоговый размер клетки, его нужно перенести на вертикальную линию, а после без проблем начертить всю сетку целиком.
[image: Процесс переноса рисунка ]

После этого на большом листе находится середина, через него проводятся вертикальная и горизонтальная линия. Горизонтальная линия делится аналогичным способом как на эскизе, полученный размер используется для построения всей сетки.
Образовавшиеся пересечения линий являются самым главным ориентиром для переноса рисунка, отталкиваясь от них, можно начинать переносить рисунок. В процессе могут получиться небольшие расхождения, но, в общем, рисунок будет перенесен точно, так как сетка дает безошибочную привязку.
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